

# 崔永元加盟东方卫视

## “我会变得更犀利”

□记者 张磊杰

崔永元从央视辞职并获得批准,今后小崔将何去何从?有人说他要效仿李咏去大学教书,有人说他要加盟地方卫视继续主持,还有人说他要进军演艺圈当导演。昨天下午,崔永元现身上海,宣布了他的落脚点——东方卫视。干的依旧是老本行,新闻评论。“但我表达观点会比以前更真实更大胆。”小崔说。

### 发布会前吃坏肚子 小崔说:食品安全问题还要努力

当天东方卫视举办了2015年重点节目和剧目推介会。在众多档节目里,最受关注的还是由崔永元加盟的日播型新闻解释类节目《东方眼》,节目将于明年1月1日起播出。

原定昨天下午的采访,崔永元却因为吃坏了肚子临时被送去医院急诊室而姗姗来迟。匆忙赶到现场后,小崔开口就是新闻腔,“食品安全问题还是要继续努力”。

小崔将新节目定义为新闻解释类。在节目录制现场记者看到,《东方眼》颇有一点原来《实话实说》加《小崔说事》的风格,有一个主播台,崔永元前方也由现场的观众换成了驻场乐队。

何为新闻解释类节目,崔永元说道:“举个例子,有个新闻是说开放生二胎的政策。许多人想当然觉得想生二胎的人特别多,但我们调查发现事实并非如此。有些人学历高、收入好,各方面条件具备才有生二胎的想法,大部分人都觉得养孩子压力大。我们还采访了不少小朋友,‘一胎不同意’的也很多,现在都是独生子女老大,和过去完全不是一个概念,愿不愿意再有一个妹妹、弟弟,很多孩子都不愿意,甚至听到就哭了。”

因为是日播节目,所以不管是话题的选取还是节目的制作都有很大的难度,崔永元坦言,“最大的难度还是准备时间太短了,每晚十点到第二天下午三点半是准备时间,四点开始录,晚上九点多就开播”。



崔永元接受媒体采访。

### 话题选择和观点表达会更大胆 小崔说:我想较真把事情讲清楚

从央视到地方,大家都猜想小崔会不会更加犀利更大胆,崔永元斩钉截铁地表示,以往新闻节目中隔靴搔痒的观点都不会出现在他这档新节目里:“你们都认为我们没有多大胆,其实我们也很大胆。”

崔永元表示自己并不是想借这个比以往更自由的平台来表达犀利的观点,而想做实实在在的新闻,我做了这么多年新闻,所有国内的新闻节目都做得稀里糊涂的,观众根本不懂,我现在想较真,把事情搞明白,把事情讲清楚。

### 会邀请嘉宾一起讨论

#### 小崔说:想请钱文忠、胡紫薇、柴静

因为是一档新闻评论类节目,《东方眼》也会邀请嘉宾和崔永元一起就当日的节目主题展开讨论,说到自己心目中理想评论员的人员,崔永元首选钱文忠,但他也不排斥和自己有过过节的人来担任评论员,“这个人必须是杂家,最好是大家。我平时跟钱文忠聊得挺多的,很多我不知道的事儿张嘴问他,他马上有答案,即使没有答案,他也会马上去查资料然后再告诉你,特别严谨。”

在崔永元眼里,新闻评论员跟大家以前看到的不太一样,“过去大家都爱长篇大论,说很多,我们的节

目就是老百姓一句话听得懂就不说第二句。”

除了钱文忠以外,崔永元也希望能够把已经离职的央视老同事们邀请来上节目,“我特别想,包括胡紫薇、柴静、我真想他们成为我固定的搭档,这样一个平台,说的都是热点话题,不说话都会觉得很兴奋。但是那样的节目操作太难了,他们现在都有自己的平台。说到自己最想搭档的对象,崔永元表示最想邀请柴静、胡紫薇:“柴静大家都能感受到她的才气,特别有脑子。胡紫薇是我见过女主持人里最犀利的,我都不敢像她那样表达,很佩服她。”

要购物,上淘宝 淘宝网

## 上得厅堂下得厨房 淘宝助你轻松变巧妇

被广大网友称为“万能的淘宝”的淘宝网除了涵盖了服装、鞋包、美妆等基本品类之外,还开拓了生活百货品类,几乎可以一站式满足消费者的各种需求。不管你是不是喜欢做饭擅长家务,淘宝上都可以找到各种神器让你瞬间技能升级,变身为上得了厅堂下得了厨房的能干主妇哦。

“淘宝百货频道下面有很多厨具类的宝贝推荐,很有意思,有些设计你几乎都没有见过,同时还是能传达出便利和美好的感觉,我会忍不住下手去买”。如今,不少吃货妹子、新妈妈、主妇们将越来越多的心思花在了厨房这一方小天地中,并且乐此不疲。

### 做饭只是菜鸟水平? 怕什么!

随着80后步入适婚年龄,越来越多的独生子女突然转身成了新主妇,而做饭几乎成了最大的难题。据了解,为了适应都市里快节奏生活的人群,也是为了满足煮饭菜鸟们的需求,不少淘宝上的商家推出了类似炖盅和炖锅的快速家用小电器。以炖锅为例,消费者往往只需要在容器中加入各种主料和佐料,然后设置好启动和关闭的时间,炖锅就可以自己运作。也就是说,等你下班到家时,鲜嫩的炖鸡蛋、喷香的炖鸡汤就已经好了。

而塔吉锅则是近几年来厨具界蹦出来的深受广大菜鸟们追捧的又一款煮饭神器。塔吉锅产于北非摩洛哥也叫微压力锅,高盖帽是它的明显特点。最早的塔吉锅都是陶土锅,因为透气不透水,加上三角圆锥的造型使得蒸气循环上升,因此最大限度地减少水分丧失。在烹调过程中只需少量的水,水汽均匀地滴落在食材上,可以最大程度地保持食物的原汁原味和营养。网上一些美食网站也推出了不少塔吉锅烹饪菜谱。一般来说只要把材料放入锅内,开火,不用加油,或加少许油,食材堆成金字塔型,最好是蔬菜放在锅底,肉类放在上面。用大火加热后,等它



沸腾,塔吉锅的盖子缝隙中会有水溢出来,之后再加热1分钟就可以关火了。把火关掉后,用余温蒸2~3分钟。大约10分钟后即可食用,因为保温效果很好,在品尝的过程中仍能使食物保持在热腾腾的状态。

### 洋气烘焙轻松做

在以前,西式烘焙由于其相对复杂的技艺和对配料的较高要求,消费者只能从专门的面包店、蛋糕房里面才能购买到,现在由于方便快捷、应有所有的网络渠道购物的火热和成熟,消费者可以从网上买到各种工具和食材:一键式的面包机、烤箱、炼奶、黄油、模具……几乎应有尽有,并且,只要下单后一两天的功夫,这些素材就会送上门来。

丁小洁最大的乐趣就是在工作之余动手做蛋糕糕点,自己和家人,以前她还只是做着玩,但是经过多次尝试现在已经成为了一个烘焙达人。“我现在最拿手的是蔓越莓曲奇,我经常做这个饼干带给我的同事和朋友吃,她们都挺喜欢的。”丁小洁告诉我们,“蔓越莓饼干是相

对容易的西式甜点了,一般准备好低筋面粉、黄油、蔓越莓干、糖粉这些素材就够了,而在以前,这些素材有些得去进口超市才能买到比较麻烦,现在我一般都会在淘宝上找几家店看看,然后选其中一家把所有材料都买全了,就下单,非常方便”。

再比如面包机,使用更加便利快捷,制作吐司只要将所需材料一起倒入面包桶内,几十分钟后,香喷喷松软软的吐司面包就做好了,不仅可以作为下午茶,还可以是美味营养的早餐。据了解,消费者对烘焙的热情不断上涨,在淘宝网的相关产品的销售成绩也十分抢眼。

### 还有N多厨房神器

收纳问题一直是很考验各位主妇智慧的问题,这个时候,一款便利的收纳架就是个很好的选择。据了解,淘宝网上积聚了很多提供小众商品的商家,并且还有相当一部分卖家是专门销售厨房和卫生间收纳架的。厨房空间有限的情况下,一台收纳架可以放置一台电饭煲、一个微波炉的同时还可以把油盐酱醋等调味料搁置在一起,上面还可以悬挂各种水果刨、锅铲等等,不仅给各位主妇节省了空间,也少了很多烦恼。

有些商家还专门推出了实惠又实用的厨房小工具套餐。比如,一个商品组合里会包含切果器、包饺子器、多功能刨丝刀等等。不少主妇还要照顾到家里宝宝的饮食,遇到宝宝不爱吃饭的困扰,就得想着法儿的变出造型更新奇的食物。不少妈妈们会选择到淘宝网上去买不锈钢制式的模具,只要在淘宝网上搜索相关的关键词,就会出现满屏的模具,有爱心的星星、花朵、动物等等造型。在使用时,主妇们可以将这些模具嵌在面团里,拿出后就可以做出有造型的面包,或者也可以在吃水果时使用,比如嵌在面积大的西瓜或者菠萝里,这样制作出来的水果尤其吸引人,自然就不愁宝宝不肯吃了。